
Плити ламіновані 
Стільниці

Плиты ламинированные 
Столешницы

Melamine faced boards 
Worktops



Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

D3025 MX
Дуб Сонома
Дуб Сонома
Sonoma Оak

D8137 MT
Ільм Bермут
Ильм Bермут
Vermouth Elm

D6793 BS
Горіх Балтімор
Орех Балтимор

Baltimore Walnut

D8150 MT
Ільм ірландський
Ильм Ирландский

Irish Еlm

D8601 MT
Олива Кармона
Олива Кармона

Carmon Olive

D8130 MX
Анжелік

Анжелика
Angelique

 D6793 BS Горіх Балтімор 
 D2226 PR Венге Магія

D5194 MX
Дуб Сонома Трюфель
Дуб Сонома Трюфель

Sonoma Truffle Oak

D8118 MX
Дакар Бронза
Дакар Бронза
Dakar Bronze

ART Collection



ART CollectionПлити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

D8120 MT
Дуб Скельний
Дуб Скальный

Rock Оak

U3113 BS
Оранж
Оранж
Orange

D8141 MT
Ільм Шампань
Ильм Шампань
Champagne Еlm

D8117 MX
Дакар
Дакар
Dakar

U3053 BS
Капучіно
Капучино

Cappuccino

U8122 BS
Лайм
Лайм
Lime

D3025 MX Дуб Сонома

U8124 BS
Мокка
Мокка
Mocha

D8119 МT
Морений Дуб
Мореный Дуб

Bog Оak



Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

D2607 SM
Роял
Роял
Royal

D2899 SM
Титан
 Титан
Titan

D881 PE
Алюміній

Алюминий
Alyuminium

U8124 BS Мокка 
D5194 MX Дуб Сонома Трюфель

D8622 PR
Дуб Молочний
Дуб Молочный

Milky Оak

D1937 PR
Кальвадос
Кальвадос
Calvados

U119 PE
Світлий Беж

 Светлый Беж
Light Вeige

D740 PR
Дуб Світлий
Дуб Светлый

Light Оak

Standard Collection



Standard CollectionПлити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

D088 PR
Вишня Оксфорд
Вишня Оксфорд

Oxford Сherry

D071 PR
Дуб Седан
Дуб Седан
Sedan Оak

D381 PR
Бук
Бук

Beech

D344 PR
Вишня Двіркова
Вишня Двиркова

Cherry

D722 PR
Горіх
Орех

Walnut

D8601 MT Олива Кармона

D665 PR
Рустікаль
Рустикаль

Rustical
D2260 PR

Береза Майнау
Береза Майнау

Majnau Birch



Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

D1972 PR
Яблуня Локарно
Яблоня Локарно

Locarno Аpple

D2251 PR
Горіх Екко
Орех Екко

Walnut Еcco

D2330 BS
Вільха Медова
Ольха Медовая

Honey Аlder
D9200 PR

Бук Баварія
Бук Бавария

Bavaria Вeech

D9310 PR
Вільха
Ольха
Alder

D9103 PR
Дуб Світлий
Дуб Светлый

Light Оak

U8122 BS Лайм
Стільниця: K400 SQ Білий Сніжний 

Standard Collection

D2361 PR 
Черешня
Черешня

Sweet Cherry



Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

U112 PE
Попелястий
Пепельный

Gray

D9475 PR
Яблуня Локарно Cвітла

Яблоня Локарно Cветлая
Locarno Light Apple

K101 PR, PE, SM
Білий
Белый
White

D8141 MT Ільм Шампань

D2427 PR
Венге Світле

Венге Светлый
Light Wenge

K110 SM
Білий
Белый
White

Standard Collection

D8653 WG
Коiмбра
Коимбра
Coimbra

D8567 PR
Дуб Борас Світлий
Дуб Борас Светлый

Boras Light Оak

U1301 PE
Ваніль
Ваниль
Vanilla



Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

D9404 PR
Горіх Італійський

Орех Итальянский
Italian Walnut

U190 PE, PR
Чорний
Черный

Black
D2226 PR

Венге Магія
Венге Магия
Wenge Magic

D9450 PR
Горіх Темний
Орех Темный
Dark Walnut

D775 PR
Червоне Дерево
Красное Дерево

Redwood

D2227 PR
Венге
Венге

Wenge

D8117 MX Дакар
U8681 SM Німфеа Альба

D2380 PR
Лімба Шоколадна

Лимба Шоколадная
Chocolate Limba

Standard Collection



D1555 BS
Венге Конго
Венге Конго

Wenge Congo

Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

D9614 PR
Горіх Ліон
Орех Лион
Lion Walnut

D9451 PR
Горіх Бологна
Орех Бологна

Bologna Walnut

D9260 PR
Каштан Благородний
Каштан Благородный

Noble Сhestnut

D2446 BS
Макасар
Макасар
Macassar

D2374 PR
Клен Торонто
Клен Торонто
Maple Toronto

D2378 PR
Дуб Cтарий
Дуб Cтарый
Ancient Oak

U119 PE Світлий Беж
D8120 MT Дуб Скельний

Standard Collection



Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

D228 BS
Груша Пастель
Груша Пастель

Pastel Рear
D440 PR

Клен Ванкувер
Клен Ванкувер

Vancouver Maple

D2298 BS
Трава Морська
Трава Морская

Sea Grass

D8130 MX Анжелік
D2899 SM Титан

U8124 BS Мокка

D2193 PR
Ясень Шимо Світлий
Ясень Шимо Светлый

Light Shimo Ash
D664 PR

Груша Дика
Груша Дикая

Wild Pear

D9116 PR
Дуб Молочний
Дуб Молочный

Milky Oak

D2381 PR
Лімба
Лимба
Limba

Standard Collection



Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

D2195 PR
Дуб Сантана
Дуб Сантана
Santana Oak

D8880 BS
Слива Венгерська
Слива Венгерская

Dark Plum

D2194 PR
Ясень Шимо
Ясень Шимо

Shimo Ash

D495 PE
Еліза
Элиза
Elysee

U3053 BS Капучіно
U8681 SM Німфеа Альба

D8568 PR
Дуб Борас Темний
Дуб Борас Темный

Boras Dark Оak

D2197 PR
Горіх Вічіта

Орех Вичита
Wichita Walnut

Standard Collection

D466 PR
Червоне Дерево Того
Красное Дерево Того

Togo Мahogany



Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

U155 PE
Зелений
Зеленый

Green

U3117 BS 
Папаверу
Папавер
Papaveru

U3054 BS
Танжерин
Танжерин
Tangerine

U2656 PE
 Бордовий
 Бордовый

Dark Red

U125 PE
Синій
Синий

Blue

U121 PE
 Голубий Світлий
 Голубой Светлый

Light Blue

Standard Collection

U8681 SM Німфеа Альба

U8681 SM 
Німфеа Альба
Hимфея Альба
Nymphаea Alba



Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

Standard Collection

D7651 WG
Венге Аруша Cвітло-сіре

Венге Аруша Cветло-серое
Arusha Wenge Light Gray

D2196 WG
Дуб Лімберг
Дуб Лимберг
Limberg Oak

D2199 WG
Рафія
Рафия
Rafia

D9311 PR
Вільха Гірська
Ольха Горная

Mountain Alder

D375 PR
Клен Танзау
Клен Танзау

Natural Maple

D2419 PR
Дуб Античний
Дуб Античный

Antique Oak

D3025 MX Дуб Сонома
U8681 SM Hімфеа Альба

D7648 WG
Венге Аруша
Венге Аруша

Arusha Wenge



Структури

Структуры

Structures

BS
Офісна Cтруктура

Офисная Cтруктура
Office Structure

SM 
Гладка 

Гладкая
Smooth

MAT 
Мат

Матовая
Mat

WG 
Cтруктура Дерева
Cтруктура Дерева

Structure Тree

SE 
Структура Ясена
Структура Ясеня

Structure Аsh

РЕ 
Помаранчева Шкірка
Апельсиновая Корка

Pearl Like

MX
Матрікс
Матрикс

Matrix

PR 
Пори Рустікальні

Поры Рустикальные
Rustic Рores

Структури

Структуры

Structures



Технічні характеристики

Технические характеристики

Technical datas

Плити ламіновані

Плиты ламинированные

Melamine Faced Boards

Величини фізико-механічних параметрів ЛДСП 
Величины физико-механических параметров ЛДСП 

Specification of Phisical and Mechanical Parameters of MFC

Товщина та формати
Толщины и форматы

Thickness and Size

№
Параметри
Параметры
Parameter

Од.виміру.
Ед.изм.

Unit

Вимоги
Требования
Requirments

1 Товщина – Толщина – Thickness mm 10 12 16 18 22 25 28

2 Щільність – Плотность – Density kg/m3 710 700 660 650 650 640 630

3 Опір на згин – Сопротивление на изгиб – Bending strength MPa >14 >14 >13 >13 >11.5 >11.5 >10

4 Опір до розривання – Сопротевление разрыванию – Integral bond MPa >0.4 >0.4 >0.35 >0.35 >0.3 >0.3 0.25

5 Опір до відривання – Сопротевление отрыванию – Tearing off MPa >0.8

6 Вміст вільного формальдегіду – Содержание свободного 
формальдегида – Free formaldehyde content mg/100g <8

7 Розбухання пысля 2 г. – Набухание после 2 ч. – Swelling after 2 h % <8

8 Вологість – Влажность – Moisture content % 5/11

9 Вміст мінеральних включень – Содержание минеральных молекул 
– Mineral particle content % <0,2

10 Допустиме выдхилення товщин – Допустимое отклонение толщины 
– Thickness tolerance mm Від -0,3 до +0,5 +-0,5

11 Допустиме выдхилення довжини та ширини – Допустимое 
отклонение длинны и ширины – Length and width tolerance mm +-5

12 Відхилення від прямолінійності кромок – Отклонение от 
прямоленейности ребер – Edge straightness tolerance mm/m <1.5

13 Відхилення від перпендикулярності кромок - Отклонение от 
перпендикулярности кромок – Squareness mm/m <2

14 Стійкість поверхні до дії кислот – Устойчивость поверхности к 
вохдействию кислот – Acid influence surface resistance Ступінь 3 Степень 3 Class 3

15 Стійкість поверхні до забруднення  – Устойчивость поверхности к 
загрязнению – Dirt surface resistance Ступінь 3 Степень 3 Class 3

16
Стійкість поверхні до високої температури – Стойкость 
поверхности к высокой температуре – High temperature surface 
resistance

Ступінь 3 Степень 3 Class 3

Товщина мм
Толщина мм
Thikness mm

Формат
Size

2440*1830 2800*2070
К-ть шт.. в палеті/вага 

брутто (кг)*
Количество шт. в паллете/

вес брутто (кг)*
Number of pieces in a pallet/

gross weight (kg)*

К-ть палет на вантажівці
Количество палет 

на грузовике
Number of pallets on a truck

К-ть шт.. в палеті/вага 
брутто  (кг)*

Количество шт. в паллете/
вес брутто (кг)*

Number of pieces in a pallet/
gross weight (kg)*

К-ть палет на вантажівці
Количество палет на 

грузовике
Number of pallets  on a truck

10 -/- - 25/1137 19

12* 40/1578 13 -/- -

16 30/1493 14 30/1944 11

18 25/1804 15 25/1804 12

22* 25/1674 13 -/- -

25* -/- - 20/1963 11

28* -/- - 20/2153 10

Переваги ЛДСП «Кроно-Україна»
• висока якість
• багата колористика
• різноманітність форматів, товщин і структур поверхонь
• широкі можливості для застосування
• легкість в переробці
• екологічно чисте (клас емісії Е1)

Використання
• основний матеріал для  виготовлення меблів
• в якості декоративного матеріалу при оформленні приміщень

* на замовлення

Звертаємо Вашу увагу на те, що поліграфічне зображення декорів може відрізнятися від оригіналу.



Стільниці

Столешницы

Worktops

2038 BS
Клен Мурнау
Клен Мурнау
Murnau Maple

2096 PE
Теос
Теос
Teos

C265 DC
Кераміка Біла

Керамика Белая
White Сeramics

Стільниця: 2025 SM Мармур Вертон
Фасад: D 3025 MX Дуб Сонома

9039 SM
Скай
Скай
Sky

2042 ST
Б'янко
Бьянко
Bianko

2084 QR
Діатоміт

Диатомит
Diatomite

2073 SM
Скай Темний
Скай Темный

Dark Sky

Art Collection



2111 ST
Вулкано
Вулкано
Vulcano

2012 PE
Мармур Гондор
Мрамор Гондор
Gondor Мarble

2061 QR
Негро
Негро
Negro

2055 PE
Венге
Венге

Wenge

C469 DC
Мармур Лугано
Мрамор Лугано
Lugano Мarble

C245 DC
Кераміка Чорна

Керамика Черная
Black Сeramics

2025 SM
Мармур Вертон
Мрамор Вертон

Verton Marble

Стільниця: 8024 SM Титан
Фасад: D8119 MT Морений Дуб

8130 MX Анжелік

Стільниці

Столешницы

Worktops

Art Collection



C220 DC
Кіаніт

Кианит
Kyanite

C318 DC
Альпіно
Альпина

Alpinе

C450 DC
Галіте
Галите
Galite

C311 DC
Сіріус Kоричневий

Сириус Kоричневый
Sirius Brown

2105 ST
Травентіно
Травентино
Traventino

2057 CR
Мармур Венеція
Мрамор Венеция

Venice Marble

2185 ST
 Граніт Фріулі

Гранит Фриули
Friuli Granite

Стільниця: 2055 PE Венге
Фасад: U8681 SM Hімфеа Альба

D2226 PR Венге Магія

Стільниці

Столешницы

Worktops

Art Collection



8033 SM
Флекс
Флекс

Flex

8025 PE
Сахара
Сахара
Sahara

1025 PE
Мармур Білий

Мрамор Белый
Marble White

8038 SQ
Онтаріо
Онтарио
Ontario

 8024 SM
Титан
Титан
Titan

  K400 SQ
Білий Cніжний

Белый Cнежный
White Snow

 5951 PE
Румба
Румба
Rumba

Стільниця: 1025 РЕ Мармур Білий
Фасад: D8119 MT Морений Дуб

Стільниці

Столешницы

Worktops

Standard Collection



K101 PE
Бiлий
Белый
White

D990 PE 
Мармур Каррара
Мрамор Каррара

Carrara Marble

 4947 SQ
Мармур Каррара
Мрамор Каррара

Carrara Marble

8045 SM
 Арктик
Арктик
Arctic

 8040 SQ
Камінь Pічковий
Камень Pечной

River Stone

 1026 PE
Квітковий Cатин

Цветочный Cатин
Flower Satine

 0511 PE
Фламенко
Фламенко
Flamenko

Стільниця: 2105 ST Травентіно
Фасад: U8681 SM Hімфеа Альба

Стільниці

Столешницы

Worktops

Standard Collection



8032 PR
Горіх
Орех

Walnut

5983 PE
Мармур Торіно
Мрамор Торино

Torino Marble

 D380 PR
Бук Cвітлий
Бук Cветлый
Light Beech

8041 PE
Трава Mорська
Трава Mорская

Sea Grass

Стільниця: 8041 РЕ Трава Морська
Фасад: 9310 PR Вільха

1306 SQ
Корінь
Корень

Root

 8042 WL
Венге Cвітле

Венге Cветлый
Light Wenge

  5674 SQ
Магма
Магма
Magma

Стільниці

Столешницы

Worktops

Standard Collection



  1024 PE
Мармур Чорний
Мрамор Черный

Marble Вlack

8022 PE
Пісок Аравійський
Песок Аравийский

Aravian Sand

8021 PE
Кафель
Кафель

Tile

9038 PE
Граніт
Гранит
Granit

  1745 SQ
Кобальт
Кобальт
Kobalt

  5568 SQ
Еверест
Эверест
Everest

8044 WL
Венге Темне

Венге Темный
Dark Wenge

Стільниця: 2096 РЕ Теос
Фасад: D2194 PR Ясень Шимо

Стільниці

Столешницы

Worktops

Standard Collection



  5685 SQ
Мармур Голубий
Мрамор Голубой
Light Вlue Мarble

  5692 SQ
Мармур Зелений
Мрамор Зеленый

Green Мarble

  9270 SQ
Граніт Зелений

Гранит Зеленый
Green Granit

5564 SQ
Тарна
Тарна
Tarna

 8023 ET
Граніт Індійський

Гранит Индийский
Indian Granit

  1022 PE
Мармур Золотий
Мрамор Золотой

Marble Gold

 5305 SQ
Мармур Червоний
Мрамор Красный

Red Мarble

Стільниця: 8045 SM Арктик
Фасад: D2226 PR Венге Магія  

Стільниці

Столешницы

Worktops

Standard Collection



   0053 SQ
Аліканте
Аликанте
Alicante

5840 SQ
Мармур Онікс
Мрамор Оникс

 Onix Мarble

8029 PE
 Петра Бежева
Петра Бежева

Petra Beige

5800 SQ
Ніагара
Ниагара
Niagara

Стільниця: C450 DC Галіте
Фасад: D8118 MX Дакар Бронза

3103 SQ 
Корінь Троянди

Корень Розы
Root Roses

0050 SQ 
Аліканте Коричневе

Аликанте Коричневое
Alіkante Вrown

Стільниці

Столешницы

Worktops

Standard Collection



QR 
Кар`єр 
Карьер
Quarry

CR 
Кераміка 
Керамика 
Сeramica

SM 
Гладка 

Гладкая
Smooth

MAT 
Мат

Матовая
Mat

ST 
Структура Kаменя
Структура Kаменя

Stone

DC 
Структура Kристалів
Структура Kристалов

Deep Cristal

SQ 
Глянець

Глянц
Gloss

WL 
Лінії Дерева

Древесные Линии
Wood Line

РЕ 
Помаранчева Шкірка
Апельсиновая Корка

Pearl Like

PR 
Пори Pустікальні

Поры Pустикальные
Rustic Pores

KM 
Камінь
Камень
Stone

ЕТ 
Гравюра
Гравюра
Etching

Структури

Структуры

Structures

Структури

Структуры

Structures



Крайка для стільниць

Кромка для столешниц

Worktop edge

Технічні характеристики

Технические характеристики

Technical dates

Товщина та формати
Толщины и форматы

Thickness and Size

Профіль
Профиль

Profile type 

Профіль G6 (6 K)

Формат
Format

3050*600 mm
6 К

4100*600 mm
6 К

3050*1200 mm
66

4100*1200 mm
66

Упаковка
Упаковка
Package

28 mm 10 10 10 10

38 mm -/- 10 -/- 10

*формат крайки відповідає розмірам стільниці, відповідно до стандартної колекції

Звертаємо Вашу увагу на те, що поліграфічне зображення декорів може відрізнятися від оригіналу.

Формат
Format

Упаковка (шт.)
Package (pieces)

3050x31 mm 10

4100x31 mm 10

4100x41 mm 8



ТОВ «КРОНО-УКРАЇНА»
www.kronoukraine.com


